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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Dla dowolnych liczb x > 0, x # 1,y > 0, y # 1 warto$¢ wyrazenia <log Jx \3/y> : (logy {4/§>
jest rowna
A) 15 B) & C) 5 D)}

ZADANIE 2 (1 PKT)

Ktéra z ponizszych funkcji jest rosnaca w zbiorze (—oo, +00)?
A) f(x) = x® +5x2 + 10 B) f(x) = x*
O) f(x) = x® —9x? +27x — 27 D)f():x — X

ZADANIE 3 (1 PKT)

Wiadomo, ze wéréd pierwiastkéw wielomianu 330x* — 371x3 + 141x? — 21x + 1 sa odwrot-
nosci czterech réznych liczb pierwszych. Mediana wszystkich pierwiastkéw tego wielomia-
nu jest rowna

A4 B) & Q)

D) &

Rl

ZADANIE 4 (1 PKT)
Boki réwnolegloboku ABCD maja dlugosci 21 5, a jego dtuzsza przekatna ma dtugosc 6.

D C

A B

Pole tego réwnolegtoboku jest rowne

A) V39 B) 48 C) 48V/3 D) 3/39

ZADANIE 5 (1 PKT)

Zbiorem rozwiazaf nieréwnosci 2° 7! < 6 jest przedziat
A) (log, 3, +00) B) (—o0,log, 2) C) (—oo,log, 3) D) (log,2, +oo)
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ZADANIE 6 (2 PKT)

. . . 8n—9n? _ 1-nt
Oblicz granice n1—1>1:ri-loo (5n2_7n_3n3 vl on: +2).
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ZADANIE 7 (2 PKT)

Dana jest funkgja f okreslona wzorem f(x) = 7;2;%2

wartos¢ f'(—9) pochodnej tej funkgji dla argumentu —9.

dla kazdej liczby rzeczywistej x. Oblicz

ZADANIE 8 (2 PKT)

Dany jest nieskoriczony ciag geometryczny (a,) okreslony dlan > 1, w ktérym a; < 0. Suma
S wszystkich wyrazéw tego ciagu jest skoficzona i spetnia nieréwnos¢ S > 4a,. Wyznacz
iloraz tego ciagu.
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ZADANIE 9 (3 PKT)

Na bokach AB i AC tréjkata ABC wybrano odpowiednio punkty K i L w ten sposob, ze
|BK| = |AL|. Punkt D jest srodkiem odcinka BC. Przez punkty K i L poprowadzono pro-
ste rownolegle do AD, ktére wyznaczyly na boku BC punkty E i F odpowiednio (zobacz
rysunek). Wykaz, ze jezeli |BC| = 2|EF|, to |AB| = |AC].
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ZADANIE 10 (3 PKT)

Funkgcja f jest wielomianem stopnia 3, a jej wykres znajduje sie powyzej osi Ox na zbiorze
(—o0,—3) U (—3,1). Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f w punkcie x = —3
jezeli wiadomo, ze styczna ta jest rtownolegta do prostej 4y — 7x +2 = 0.
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ZADANIE 11 (3 PxT)

P . T . T 37T
Wykaz, ze 3sin ¢ — sin 3 = 4sin” 3.
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ZADANIE 12 (4 PKT)

CzterdzieSci 0s6b usadzono w sposéb losowy przy czterech dziesiecioosobowych okragtych
stotach. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia polegajacego na tym, ze trzy ustalone wcze-
$niej osoby siedza przy jednym stole.
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ZADANIE 13 (4 PKT)

Na boku AB tréjkata ABC wybrano punkt D w ten sposéb, ze |AD| = 3|BD| = 3. Bok BC
tego tréjkata ma dlugosc 2. Oblicz stosunek dlugosci odcinkéw AC i DC.

C
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ZADANIE 14 (4 PXT)

Punkt S = (1,3) lezy wewnatrz figury F opisanej ukladem nieréwnosci

Wyznacz réwnanie najwiekszego okregu o srodku S, ktory jest zawarty wewnatrz figury F.
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ZADANIE 15 (5 PKT)

Wielomian okreslony wzorem W(x) = 2x3 + (m® — 1)x? — 11x — 2(8m + 1) jest podzielny
przez dwumian (x + 2) oraz przy dzieleniu przez dwumian (x — 1) daje reszte 12. Oblicz m
i dla wyznaczonej wartosci m rozwiaz nieréwnos¢ W(x) > 0.
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ZADANIE 16 (6 PKT)
Objetos¢ graniastostupa prawidlowego tréjkatnego jest rowna 8, a przekatne dwéch Scian
bocznych poprowadzone z jednego wierzchotka tworza kat a. Oblicz diugosé krawedzi pod-

stawy tego graniastostupa.
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ZADANIE 17 (7 PKT)

Rozpatrujemy trapezy réwnoramienne ABCD o przekatnej dtugosci 1 i sumie dtugosci pod-
staw réwnej x. Zapisz pole trapezu ABCD jako funkcje zmiennej x. Wyznacz dziedzine tej
funkgji i oblicz sume diugosci podstaw tego z rozwazanych trapezéw, ktérego pole jest naj-
wieksze. Oblicz to najwieksze pole.
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